

Конкурс работ молодых ученых в сфере энергетики

Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ приглашает студентов, аспирантов и молодых ученых университета (до 35 лет), активно участвующих в разработке энергетических тем, принять участие в ежегодном конкурсе «Энергия молодости», проводимом некоммерческим партнерством «Глобальная энергия».

Основная задача конкурса — это поддержка исследований и инноваций в сфере глобальной энергетики. Участники конкурса должны заниматься активными научными изысканиями в области энергетики и иметь публикации на данную тему. В ходе подготовки к участию в конкурсе «Энергия молодости» претенденту может помогать только один научный консультант, его возраст значения не имеет.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до **1 ноября 2014 года** [на сайте](#).

Победители конкурса получают грант в размере 1 000 000 рублей на продолжение исследований. Также победители конкурса получают возможность опубликовать свои работы в российских специализированных изданиях и выступить перед широкой аудиторией в рамках Лауреатской недели Международной энергетической премии «Глобальная энергия».

- [Положение о конкурсе](#) (.pdf, 230 КБ)

[Научно-образовательный центр молодых ученых СФУ](#), 21 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14489>